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1. Να λύζεηε ηεν εξίζωζε x 0    .                                          (Μον.5) 

 

2. Να λύζεηε ηεν εξίζωζε 
2

x x 0     .                                 (Μον.15) 

 

 

 

 

 

 

 

                                       ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΦΙΑ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΕΣΤ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
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                               ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

 

1. x 0    

    x    

    ● Αν 0   ηόηε ε εξίζωζε έχει μοναδική λύζη. 

        ηεν 
x 

 
   

                x



   

     ● Αν 0   ηόηε ε εξίζωζε παίπνει ηε μοπθή 0x    

                Αν β=0 ηόηε ε εξίζωζε γίνεηαι 0x=0 δελαδή αόπιζηε ή 

                    ηαυηόηεηα άπα έσει άπειπερ λύζειρ. 

                Αν 0   ηόηε ε εξίζωζε είναι αδύναηε , δελαδή 

                    δεν έσει καμία λύζη. 
 

 2.  x x 0       

      
2 2

4 x 4 x 4 0       

      
2 2 2

(2 x) 2 2 x 4             

      
2 2

(2 x ) 4       

      Συμβολίδουμε 
2

4     και ηόηε ε εξίζωζε 

      γπάθεηαι 
2

(2 x )    . Οπόηε : 

        

      ● Αν Δ>0 , ηόηε έχουμε : 

                   2 x           ή          2 x      

                   2 x                      2 x      

                     x
2





  
                      x

2





  
  

             Δελαδή ε εξίζωζε έχει δύο άνιζερ πίζερ.  
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     ● Αν Δ=0 , ηόηε έχουμε : 

             
2

(2 x ) 0     

                 2 x 0     

                    2 x     

                         x
2




   

               Άπα , ε εξίζωζε έχει μια διπλή λύζη. 

 

            

     ● Αν Δ<0 ε εξίζωζε είναι αδύναηε , δελαδή δεν έχει καμία λύζη. 

             

 

 

 

 

 

 


